



ORDIN

Nr. 15 din "21" 01 2019

mun. Chișinău

**Cu privire la aprobarea componenței
nominale a Grupurilor de lucru**

În conformitate cu prevederile punctului 4 al Hotărârii Guvernului nr.82 din 24.01.2006 cu privire la elaborarea Cadrului de cheltuieli pe termen mediu și a proiectului de buget și în scopul elaborării strategiilor sectoriale de cheltuieli pentru Cadrul Bugetar pe Termen Mediu (CBTM) pentru anii 2020-2022,

ORDON:

1. Se aprobă componența nominală a Grupurilor de lucru responsabile de elaborarea proiectelor:

- a) Strategiei sectoriale de cheltuieli în domeniul energetic pe anii 2020-2022 (*Anexa nr. 1*);
- b) Strategiei sectoriale de cheltuieli în domeniul dezvoltării sectorului privat pe anii 2020-2022 (*Anexa nr. 2*);
- c) Strategiei sectoriale de cheltuieli în domeniul infrastructurii calității și protecției consumatorului pe anii 2020-2022 (*Anexa nr. 3*);
- d) Strategiei sectoriale de cheltuieli în domeniul tehnologiei informației și comunicațiilor pe anii 2020-2022 (*Anexa nr. 4*);
- e) Strategiei sectoriale de cheltuieli în domeniul transporturilor și infrastructurii drumurilor pe anii 2020-2022 (*Anexa nr. 5*).

2. Grupurile de lucru vor asigura organizarea și buna desfășurare a procesului de elaborare a proiectelor Strategiilor sectoriale de cheltuieli nominalizate în punctul 1 al prezentului Ordin.

3. Se stabilește că, în caz de eliberare din funcție a unor membri ai Grupurilor de lucru, funcțiile acestora vor fi exercitate de persoanele nou angajate în posturile respective, fără emiterea unui nou ordin.

4. Controlul asupra executării prezentului ordin se pune în sarcina Secretarului General de Stat.

Ministru

Chiril GABURICI

COMPONENȚA NOMINALĂ
a Grupului de lucru responsabil de elaborarea Strategiei sectoriale de cheltuieli în domeniul
infrastructurii calității și protecției consumatorului pe anii 2020-2022

Iuliana DRĂGĂLIN	Secretar de Stat, Ministerul Economiei și Infrastructurii, Președinte al Grupului de lucru
Marian MAMEI	Șef al Direcției infrastructura calității și securitate industrială, Ministerul Economiei și Infrastructurii, Vicepreședinte al Grupului de lucru

Membrii Grupului de lucru:

1	Viorica BEJAN	Șef adjunct, Direcția infrastructura calității și securitate industrială, Ministerul Economiei și Infrastructurii
2	Ana SILITRARI	Consultant principal, Direcția infrastructura calității și securitatea industrială, Ministerul Economiei și Infrastructurii
3	Lidia JITARI	Consultant principal, Direcția infrastructura calității și securitatea industrială, Ministerul Economiei și Infrastructurii
4	Ecaterina ȚURCANU	Șef Secție financiar-administrativă, Ministerul Economiei și Infrastructurii
5	Lidia GUȚU	Consultant principal, Secția financiar-administrativă, Ministerul Economiei și Infrastructurii
6	Ina SCOLNII	Consultant principal, Direcția analiză, monitorizare și evaluare a politicilor, Ministerul Economiei și Infrastructurii
7	Aliona URȘOI	Șef adjunct interimar, Direcția coordonarea politicilor și priorități, Cancelaria de Stat
8	Eugeniu VERLAN	Șef Serviciul fondurilor de dezvoltare, Direcția investiții publice și administrarea asistenței financiare externe, Ministerul Finanțelor
9	Victor BALAN	Consultant principal, Secția politici în urbanism, Ministerul Economiei și Infrastructurii
10	Eugenia SPOIALĂ	Director, Centrul Național de Acreditare (MOLDAC)
11	Ana MELENCIUC	Director al Institutului Național de Metrologie
12	Iurie SOCOL	Director al Institutului de Standardizare din Moldova
13	Alexandru UNTILOV	Șef Direcție Supravegherea Calității în Construcții și Drumuri, Agenția pentru Supravegherea Tehnică
14	Eleonora OPREA	Șef Direcție evaluarea riscurilor și planificarea controalelor, Agenția pentru Protecția Consumatorului și Supravegherea Pieței
15	Violina VARTA	Șef Direcție management instituțional, Agenția pentru Protecția Consumatorului și Supravegherea Pieței
16	Valentina CHIRIAC	Președinte al Sindicatului Lucrătorilor din Comerț, Alimentația Publică, Cooperația de Consum, Servicii, Restaurante și Hoteluri din Republica Moldova „SindLUCAS”.
17	Viorel FURDUI	Director executiv, Congresul Autorităților Locale din Moldova
18	Viorel RUSU	Expert juridic, Congresul Autorităților Locale din Moldova
19	Viorel GÎRBU	Expert economic, Congresul Autorităților Locale din Moldova